



八年级 5 班

指导老师: 周星

感恩节的来历

作者: 史云逸

每年十一月份第四个星期四是美国的感恩节, 全家人都要聚在一起吃一个丰盛的晚餐。但是, 你们知道感恩节是从哪里来的吗? 这个节日可以追溯到十七世纪。

那时候, 在英国有一批叫 Puritans 的人, 他们被英国的教堂赶出去。其中一些人先去到



荷兰, 然后再乘船来到了美国。Puritans 乘坐的那两艘船分别叫 Mayflower 和 Speedwell 号, 其中 Mayflower 号就是那艘具有重大历史意义的“五月花”船, 最终抵达了目的地。

这些人到达了 Massachusetts 的 Plymouth 城市后被称作 Pilgrims。当时他们的居住条件非常差, 而且冬天的时候房子不够住, 生活非常艰苦, 不少人因寒冷及食物的短缺而生病去世了。到了第二年

的春天, 这些 Pilgrims 开始与当地的土著美国人交换食物。

Plymouth 对这些新移民来说是一个崭新的地方, 初来乍到, 不知道如何生存下去。这时一个名叫 Squanto 的土著美国人伸出了援助之手, 教他们种菜的方法及农作物种植技术, 从此, 他们开始了在这片北美洲大陆上的艰苦生活。等到了 1621 年的十一月份, 活下来的 pilgrims 觉得应该庆祝一下, 他们一连庆祝了三天来表达对当地土著美国人的感恩, 他们一起吃, 喝, 玩, 还比赛跑步。

1863 年, 一个人叫 Sarah Josepha Jones 写了一封信给 Abraham Lincoln 总统, 问他是否可以把这个日子当作一个国家法定的节日以感恩当地土著美国人对移民的帮助? Lincoln 总统同意了她的提议, 并为这个法定的节日取名为“感恩节”。但是 Lincoln 只说这个节日会在十一月份最后的星期四, 所以每年感恩节的日期都不一样, 由美国各州决定。

直到 1941 年, Roosevelt 总统把它变成一个法定的节日。这就是我们感恩节的由来, 也是美国人民独创的一个全家欢聚的节日, 感恩节一般会从星期四持续到星期天。

从 1621 到现在, 几百年过去了, 尽管庆祝感恩节的方式有了很大的变化, 但人们总是怀念与感恩当时土著美国人对新移民的帮助。第一个感恩节时, 由于移民们不适应当地的环境, 没有很多的食物可取, 只有小小的野火鸡, 没有今天的土豆和蔓越莓酱。但是, 他们有很多其他的食物像海鲜, 鹿肉和鹅肉。而今天我们有大火鸡, 土豆泥, 蔓越莓酱, 馅料, 和南瓜饼等等来庆祝感恩节, 表达人们对上帝、土著美国人、对父母的养育及所有爱心人的感激之情。

感恩节不仅仅只是跟你家人聚在一起吃美味的饭菜, 更重要的是人们还要聚在一起感谢生活的美好并珍惜每一份爱。

感恩节与儿时友情

作者: 郝郭荣

感恩节假期中有一天非常寒冷。我向窗外望去, 天色仍然很好, 然后又看了一眼墙上的挂钟。我叹了口气, 心想还有几个小时才到节日聚会的时间。因为这晚上我要去见一位很久没聚的好朋友, 我迫不及待了啊!

这些年的疫情使许多人呆在了家里, 不能跟别人聚会, 所以这个聚会格外让我



激动。上次我去这个朋友家的聚会大概是三四年前的事了。我们小时候从幼儿园到五年级一直在一起,是非常要好的朋友。但到了中学我和他去了不同的学校,有时候偶尔可以碰见他,可是没时间过多地交流。所以我有一点担心,是否我们的友谊会有些生疏呢?

来到他家的外面,我立即就认出了他家房子的模样,和他的小弟弟。让我熟悉的微型篮球框依旧站在他家的客厅里,从未改变。聚会里还有另外的一个朋友,他就是我们三个人从小时候就很要好的朋友之一。

终于见面了,我们还像小时候一样,有说有笑,还讲笑话,特别开心。美味的节日聚会晚餐开始了,主人为我们准备了丰盛的食物,我特别喜欢的一道菜是烧烤排骨。虽然这么长时间未见彼此,但我们相处都十分自然而轻松,没有任何生疏的感觉,毫无疑问我们还是好朋友。

通过这次经历让我意识到,友谊真的能天长地久。虽然我们有些时间没见了,可是感恩节让我们友谊的纽带更加牢固,你的朋友永远会是你的朋友。



感恩玩伴 Lucky

作者: 王奕晨

今天是 2022 年的感恩节,像往年一样,我有很多想要感谢的人和事,就像我的父母,家人和朋友。但今年我特别想要感谢的是我家的新成员, Lucky, 因为它给我带来了太多的快乐与欢笑,我们已成为真正的好朋友。

Lucky 是我家去年六月领养的一只德国牧羊犬。它身上的毛是黑色的,肚子和爪子都是黄色的。它的眼睛上面有两撮黄色的毛,看着像第二双眼睛。Lucky 很喜欢在外面玩耍,一放它出去,它就像箭一样朝后院飞奔而去。如果是晚上,一打开门它就不见了。但是,过一回儿,只要我一叫“Lucky 回家吧!”它立即就会从黑暗中冲出来,高兴地出现在我面前,兴奋地向我点头摇尾,好像在对我说:“来吧,我的兄弟,咱们一起玩”。

Lucky 也很喜欢追松鼠。它一看到松鼠,就会立刻停止正在做的事情,迅速追向那只松鼠。后来,松鼠都学精了,只会 在树的附近活动。Lucky 一出现,它们就立刻爬回树上。每一次 Lucky 都会在树下面看着,舌头在嘴巴外面伸着,兴奋得呼哧呼

哧喘气。每一次 Lucky 追松鼠,它会很兴奋的跑一会儿,可是很快它就会尾巴摇晃着回来了。



Lucky 还很喜欢和我玩球。我会把它最喜欢的球扔到远处,然后 Lucky 会欢快地跑着去追球,用嘴叼住,回来交给我。有时候,他还会跳起来在空中叼到球。Lucky 很喜欢这个游戏,我去拿球的时候它总是会高兴

地跟着我。每当我举起球准备扔的时候, Lucky 都会兴奋地看着我,眼睛都开始亮起来了。

Lucky 给了我很多的陪伴及情感的交流,它与我一起度过了很多欢乐的时光,而且我也给了它同样的回报。在感恩节的今天,我想对 Lucky 表达我的感激之情,谢谢你 Lucky,你就跟我的亲人一样,让我的童年生活充实、多姿多彩,课余的时光不再感孤单,并让我懂得了爱的真谛。

